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ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ 

1.  ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ
Το έτοιμο  σκυρόδεμα  θα πληροί  τις  προδιαγραφές  της  κατηγορίας  C16/20.  Η 
διαπίστωση  του  ανωτέρω  θα  γίνεται  με  δειγματοληψία  και  έλεγχο  από 
διαπιστευμένο εργαστήριο και τα έξοδα των ελέγχων θα βαρύνουν τη ΔΕΥΑΛ. 
Το  ακατάλληλο  υλικό  θα  απομακρύνεται  από  το  εργοτάξιο  με  έξοδα  του 
προμηθευτή.
Τα αδρανή υλικά  που ενσωματώνονται στο σκυρόδεμα πρέπει να  διαθέτουν 
σήμανση CE και θα πρέπει να ικανοποιούν τις κοκκομετρικές διαβαθμίσεις που 
προδιαγράφονται στους ελληνικούς κανονισμούς για χρήση σε τεχνικά έργα και 
να  διαθέτουν  αμελητέα  πλαστικότητα.  Η σήμανση  CE τεκμηριώνεται  με  την 
προσκόμιση του σχετικού πιστοποιητικού που πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ κατά 
την  ημέρα  διεξαγωγής  του  διαγωνισμού  αλλά  και  καθ΄  όλη  τη  διάρκεια 
εκτέλεσης της προμήθειας.
Η  μεταφορά  του  έτοιμου  σκυροδέματος  θα  γίνεται  με  μέσα  του  προμηθευτή 
(βαρέλα), τα οποία θα είναι ικανά να μεταφέρουν το υλικό στον τόπο που θα 
ζητηθεί από τη ΔΕΥΑΛ.
Τα οχήματα μεταφοράς οφείλουν να πληρούν τα προβλεπόμενα από τον Κ.Ο.Κ. 

και φέρουν την ευθύνη για τυχόν βλάβες κλπ που θα προξενήσουν κατά τη 
μεταφορά και παράδοση των υλικών.  

Οι  παραδόσεις  του  σκυροδέματος  γίνονται  επί  τόπου  των  έργων  τμηματικά, 
σύμφωνα με τις ανάγκες της Δ.Ε.Υ.Α.Λ., μετά από προφορική ή γραπτή (μέσω 
fax) επικοινωνία με τον προμηθευτή μια (1) ημέρα πριν την ενσωμάτωση τους 
στο έργο.

  ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΟΜΕΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

1. ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ, ΑΝΤΛΗΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ
Η ΔΕΥΑΛ έχει το δικαίωμα με κάθε παραλαβή ετοίμου σκυροδέματος, πέραν του 
δελτίου  αποστολής,  να  απαιτεί  σχετικό  ζυγολόγιο,  ή  αν  κρίνει  σκόπιμο  να 
αποστέλλει το φορτίο σε ουδέτερο ζυγό,  με έξοδα του προμηθευτή. Το έτοιμο 
σκυρόδεμα ή / και η χρήση αντλητικού συγκροτήματος θα παραλαμβάνονται επί 
τόπου των έργων στις θέσεις που θα υποδεικνύονται από την Υπηρεσία κατά τη 
διενέργεια της παραγγελίας.
Για  την  τμηματική  παραλαβή  των  παραπάνω  και  τη  διενέργεια  των 
απαιτούμενων  ελέγχων  (ποιοτικών  και  ποσοτικών  )  θα  υπάρχει  ορισμένος 
αρμόδιος τεχνικός υπάλληλος της ΔΕΥΑΛ. Ο παραπάνω τεχνικός υπάλληλος 
της  ΔΕΥΑΛ  θα  συντάσσει  κάθε  μήνα  το  σχετικό  πρωτόκολλο  παραλαβής, 



ύστερα  από  την  καταμέτρηση  του  όγκου  αυτών  και  αφού  βεβαιώσει  τη 
συμμόρφωση τους με τις Τεχνικές Προδιαγραφές. 

Λάρισα 17 / 11/ 2014
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